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Керівникам органів управління 
у сфері освіти територіальних громад

Директорам закладів освіти обласного 
підпорядкування

Про проведення експрес-курсу
щодо протидії російським наративам 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 04.08.2025 № 
4/2705-25 інформуємо про те, що Громадська організація «Центр громадянської 
просвіти «Альменда»»  планує проведення експрес-курсу з розвитку 
компетентностей педагогів щодо протидії російським наративам, а також їх 
подолання у контексті сприяння демократичним цінностям і реінтеграційним 
процесам для вчителів Полтавської, Одеської, Львівської та Чернівецької областей. 

Основним завданням ініціативи є підвищення спроможності вчителів 
працювати з учнями, які мають різний досвід війни, включаючи дітей  із тимчасово 
окупованих територій України, а також тих, хто перебуває під інформаційним 
впливом РФ. Організація та проведення експрес-курсу можуть стати частиною 
реалізації ідей та принципів, що закладені у Плані заходів з реалізації Концепції 
громадянської освіти в Україні та Плані заходів з реалізації Стратегії деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та міста 
Севастополя, Стратегії утвердження української національної та громадянської 
ідентичності на період до 2030 року. 

Навчання передбачає онлайн-формат (вебінари)  19-25 серпня 2025 року та 
проведення практичних офлайн-заходів у громадах у вересні–жовтні  2025 року. 
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Вебінар «Діти під тиском війни та окупації: міжнародно-правова оцінка 
злочинів, наслідки пропаганди та роль педагога у відновленні ідентичності»  для 
вчителів Чернівецької області відбудеться 21 серпня 2025 р. о 15:00 на платформі 
ZOOM. 

 Для участі у вебінарі просимо обов’язково зареєструватися за покликанням: 
https://forms.gle/PLm5yG22tb4n1cZw6. 

Запрошення з деталями вебінару надійде на вашу електронну пошту після 
реєстрації не пізніше ніж за день до його проведення.

 З інформацією про вебінар можна ознайомитись за покликанням:  
https://www.facebook.com/share/1MPwffUzAb/ 

За результатами вебінару заплановане підсумкове тестування. Учасники, які 
успішно його складуть, отримають сертифікат. 

Найактивніші учасники вебінару Чернівецької області  будуть запрошені до 
участі в офлайн-тренінгах, які відбудуться в вересні-жовтні 2025 року в м. Чернівці. 
Проїзд, харчування та проживання  фінансує організація ГО «Центр громадянської 
просвіти «Альменда»». 

Просимо сприяти поширенню інформації про проведення ексрпес-курсу та 
участі в ньому педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти  
територіальних громад. 

Програма вебінару додається.

Дод. на 4 арк.
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